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D ER  PER FEK T E 
PA RT N ER  FÜ R 
H AU S H A LT S -
G ER ÄT E
Trisa Electronics AG bietet eine riesige 
Auswahl an Haushaltsgeräten. Über 90 % der 
Produkte sind jünger als 2 Jahre, eine 
Leistung, die sich sehen lassen kann. Die 
Entwicklung innovativer Technik gepaart mit 
vollendetem Design in allen Details, gehört 
seit jeher zu unseren klaren Zielen. Trisa 
Electronics AG versucht immer, die berühmte 
Nasenlänge im Markt voraus zu bleiben.

Beste Qualität steht immer im Vordergrund, 
deshalb wird auf alle Geräte fünf Jahre 
Garantie gewährt. Sollte doch mal 
etwas klemmen, nimmt der hauseigene 
Kundendienst in Triengen persönlich jeden 
Auftrag entgegen und kümmert sich 
schnellstmöglich um alle Anliegen.

Mit Tatkraft und Ideenreichtum werden wir 
weiterhin alles daran setzen Ihre Arbeit in 
Haushalt und Küche zu vereinfachen.

ENTDECKEN SIE UNSERE PRODUKTE ONLINE

Neu sind unsere Produkte im Katalog jeweils mit 
einem QR-Code ausgestattet. Interessieren Sie sich 
für die aktuellen Preise und weitere Informationen? 
Scannen Sie einfach den Code mit Ihrem Smart-
phone und gelangen Sie direkt auf die Produktüber-
sicht unserer Webseite.

WEBSHOP
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BEAUT Y  &  WEL LNESS
Ob für den alltäglichen Gebrauch, das perfekte Styling für den Abend, ein relaxtes Wohl- 
befinden oder ein gepflegtes Äusseres. Wir geben alles um stets das Beste für Körper und Geist 
bieten zu können. Unser grosses Angebot streckt sich über Haarpflege, Haarentfernung,  
Gesichtspflege & Wellness, Gesundheit und Zahnpflege.
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Haartrockner „Classy Style“
Ultra leichter Power Haartrockner mit Dual Ionen gegen Frizz und vier 
Hitze- und Kältestufen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1061.4145 1200 7640306328014 10 280

Haartrockner „Iconic Style“
Mit bis zu je 3 Stärke- und Wärmemodi und nur 300g Gewicht sorgt 
dieser ultra leichte 1800W Powerföhn für einen ikonischen Haarstyle.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1057.2045 1800 7640306326720 8 192

Haartrockner „Ionic Silk Plus“
Moderner Föhn mit AC- und Ionen-Technologie.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1056.2045 2200 7640306325563 6 216

Haartrockner „Ion Care Pro“
AC- und Ionen-Technologie vereint in professionellem Föhn.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1055.4245 2400 7640306325556 6 216

Haartrockner „Silk Care“
Eleganter Haartrockner in zeitlosem und klassischen Design.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1053.7045 2200 7640306321602 6 216

Haartrockner „Ultra Ionic Pro“ Night Sky
Kraftvoller Fön mit bürstenlosem highspeed Motor und Ionen Technologie 
ermöglicht ein extra schnelles und schonendes Haartrocknen

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1050.8845 1800 7640306320971 6 120
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Reisehaartrockner „Ionic Glamour“
Edler und handlicher Reisehaartrockner mit Ionen-Technologie, Kaltlufttaste 
und einklappbarem Griff. Umschaltbar für den weltweiten Gebrauch.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1048.5345 1600 7640139999023 10 480

Reisehaartrockner „Compact 1200“ weiss/silber
Leichter und handlicher Reisehaartrockner passt dank einklappbarem Griff 
ins kleinste Reisegepäck.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1018.7945 1200 7640139991508 6 630

Multistyler „Supreme Style“
Styling ohne Grenzen: 1300W, 9 vielseitige Aufsätze, 3 Geschwindig-
keits- und Heizstufen, 90° drehbarer Kopf, Reisetasche und 3m Kabel.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1315.4345 1300 7640306328724 4 32

Haartrockner „Dual Plasma Dry“
Zum Föhnen und Glätten, innovatives Dual-Luftauslass-Design, Plasma 
Technologie gegen Frizz und automatischer Temperatur-Regulierung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1063.4245 1200 7640439761610 10 336

Haartrockner „Glam Care“ silber
Glamouröser Föhn mit lonen, 3 Heizstufen, Cool Shot, Überhitzungs-
schutz, abnehmbarem Filter, Diffusor und Ondulierdüse.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1065.4745 2200 7640439763065 6 180

Haartrockner „Glam Care“ petrol
Glamouröser Föhn mit lonen, 3 Heizstufen, Cool Shot, Überhitzungs-
schutz, abnehmbarem Filter, Diffusor und Ondulierdüse.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1065.2145 2200 7640439763041 6 180
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• Mit 9 Aufsätzen für Locken, Wellen, Volumen und glattes, frizz reduziertes Haar

• Mit 1300 W Power und 3 Geschwindigkeits- und 3 Heizstufen sowie 1 Kühlstufe

• 90° drehbarer Kopf für schwer erreichbare Stellen oder als Föhnoption

• 3 Meter Kabel für maximale Bewegungsfreiheit

• Edles Design in Anthrazit und Silber passend zu den „Classy Style“ Produkten

• Inkl. Lockenstäbe, Bürsten, Trocknungs- & Stylingaufsatz, Diffuser & Reisetasche

Styling ohne Grenzen: Multifunktions-Tool für atemberaubende Looks

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1315.4345 1300 7640306328724 4 32
Mehr Informationen
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Haarglätter „Essential Glamour“
Regulierbare Temperatur von 155°C bis 230°C und federnde Keramik-
Heizplatten vermeiden das Einklemmen der Haare.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1306.4210 50 7640139993717 6 720

Epilaser
Einmalige Anwendung für permanente Haarentfernung im Gegensatz zu 
den bekannten IPL-Geräten, entspricht Laserklasse 1.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1714.7000 7640139995490 4 0

Akku-Haarglätter „Classy Style“
Der Akku-Haarglätter für maximale Freiheit mit 4 Temperaturstufen und 
Keramikplatten.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1313.4310 75 7640306327857 12 360

Glätteisen mit Dampf „Steam Style Pro“
Dampfglätter für geschmeidiges, glattes Haar mit abnehmbarem magneti-
schem Wassertank und 5 Temperaturstufen (150-230°C).

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1316.7045 62 7640439762150 12

Haartrockner „Plasma Ionic Pro“
Professionelles Styling mit Plasma-Ionen und innovativem Temperaturregler 
von 30–120 °C.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1064.7045 1800 7640439762143 10 160
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• Konstanter Nano-Wasserdampf mit Ein- und Ausschaltknopf

• Abnehmbarer Wassertank mit Magnetverschluss für bequemes Nachfüllen

• Gefederte Heizplatten mit hochwertiger Keramikbeschichtung

• Schonendes Styling mit Dampf und einstellbarer Temperatur von 150–230°C

• 1.8 m langes Kabel, 360˚ drehbar um Wellen zu kreieren

• Für gesund glänzendes, seidenweiches Haar – gerade oder gewellt

Nano-Dampftechnologie für seidenweiche Haare

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1316.7045 62 7640439762150 12
Mehr Informationen

Dampfglätteisen „Steam Style Pro“
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Gesichtsbürste „Trisa Visage Sonic“ rosa
30‘000 seidig feine Reinigungsfäden befreien Ihre Haut sanft und scho-
nend von Unreinheiten.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1608.8610 7610196021449 3 432

Ersatzrollen zu Trisa Perfect Nails 1614
Ersatzrollen zu Trisa „Perfect Nails“ 1x Feilen / 1x Glätten / 1x Polieren.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1614.9800 7640139997180 12

Haarschneider „Vario Blade 2in1“
Handlicher Bart- und Haarschneider mit Aufsatz für verschiedene Längen 
und leistungsstarkem Li-Ion Akku für 60 Minuten Betriebszeit.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1720.2420 7640306320209 8 960

Haarschneider „Turbo Cut“
Kraftvolle Li-Ion Power für 60 Min. Bart & Haar Styling. Die vier Aufsätze 
lassen sich in präzisen 0.5mm Abstufungen verstellen (0.5-32.5mm).

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1719.4210 Li 7640306326744 6 600

Haarschneider „Gold Cut“
Edelstahlklinge und LC-Display und 210 Min. Li-Ion-Power sorgen für ein 
makelloses Haar- und Bartstyling inklusive vielseitigem Zubehör.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1723.7510   Li 7640306328588 6 270

Haarschneider „Mighty Blade“
Die Style Geheimwaffe mit mächtig scharfen Edelstahl Klingen und 8 ver-
schiedenen Längen-Aufsätzen schneidet selbst hartnäckiges Haar.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1722.4210 Li 7640306328397 6 252
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Nail Art Printer pink
Bringen Sie das Studio nach Hause. Wählen Sie aus einer grossen Aus-
wahl von Designs oder kreieren Sie ihren eigenen Look.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1616.8620 10 7640306320995 1 24

Nagelstyling Set „Stylemate“
Gel Nägel stylen mit über 80 verschiedenen Farbvariationen und Mobile 
App.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1617.9809 7640306321251 1

Personenwaage „Easy Scale 4.0“
Erfasste Daten, auch von weiteren Geräten & die tägliche Gewichtsmes-
sung werden mit direkter Bluetooth-Verbindung in der App ausgewertet.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1863.7000 AAA 7640139994011 4 192

Personenwaage „Dynamo Scale“
Elegante Personenwaage mit Dynamo-Antrieb, ohne Batterie - generiert 
Energie per Knopfdruck mit dem integrierten Dynamo.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1864.7000 Dyn 7640139997265 5 300
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Schallzahnbürste „Sonic Ultimate“
Smartes Display mit Reinigungsmodus, Ladeanzeige, 3 Modi, Druckkont-
rolle, 30-Sekunden-Timer, 2-Wochen-Akku, Auto-Spannungsanpassung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4665.7010 7610196023870 4 315

Schallzahnbürste „Sonic Performance“ LE rosè
Clean and Massage für Plaque-Entfernung und stimulierende Massage 
des Zahnfleisches.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4664.1510 7610196011655 4 315

Schallzahnbürste Sonic Performance LE schwarz
Clean and Massage für Plaque-Entfernung und stimulierende Massage 
des Zahnfleisches.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4664.1610 7610196012195 4 315

Schallzahnbürste „Sonic Performance“
Clean and Massage für Plaque-Entfernung und stimulierende Massage 
des Zahnfleisches.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4664.0510 7610196007078 4 315

Schallzahnbürste „Sonic Ultimate“ Black Edition
Smartes Display mit Reinigungsmodus, Ladeanzeige, 3 Modi, Druckkont-
rolle, 30-Sekunden-Timer, 2-Wochen-Akku, Auto-Spannungsanpassung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4665.4210 7610196025027 4 315

Zahnbürste Forever „soft“ silber
Professionelle Mundpflege, Nachhaltigkeit und Design mit langlebigem 
Griff aus Aluminium und wechselbaren Aufsteckbürsten.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4671.1500 7610196009041 6
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Schallzahnbürste „Sonic Advanced“
Clean and Massage für Plaque-Entfernung und stimulierende Massage 
des Zahnfleisches.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4664.0610 7640142290223 4 315

SonicPower Akku „Pro Interdental“ Duo
Reinigt Zahnzwischenräume 9-mal besser als herkömmliche Zahnbürsten 
für Blendend weisse Zähne dank 28‘000 Schallbewegungen pro Minute.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4667.0710 1 7610196009676 5

Schallzahnbürste „Sonic Advanced Young“ lila
Clean and Massage für Plaque-Entfernung und stimulierende Massage 
des Zahnfleisches.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4664.0810 7610196010696 4

Schallzahnbürste „Sonic Advanced Young“ blau
Clean and Massage für Plaque-Entfernung und stimulierende Massage 
des Zahnfleisches.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4664.0910 7610196010603 4

Zahnbürste Forever „soft“ blau
Professionelle Mundpflege, Nachhaltigkeit und Design mit langlebigem 
Griff aus Aluminium und wechselbaren Aufsteckbürsten.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4671.2500 7610196010795 6

Zahnbürste Forever „soft“ rose-gold
Professionelle Mundpflege, Nachhaltigkeit und Design mit langlebigem 
Griff aus Aluminium und wechselbaren Aufsteckbürsten.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4671.2400 7610196010825 6
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SonicPower Battery „Pro Interdental“ soft
Die längeren, seidenfeinen Interdentalborsten reiniegen tief in den Zahn-
zwischenräumen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4667.0100 AAA 7610196000307 9 1242

SonicPower Battery „Complete Protection“ Uno
Die längeren, seidenfeinen Interdentalborsten reiniegen tief in den Zahn-
zwischenräumen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4667.0200 AAA 7610196000314 9 1242

SonicPower Battery „Young Edition“ compact head
Kompakte Schallzahnbürste, tiefenreinigend für Kinder ab 3, 3 Monate 
Laufzeit bei täglich 3 x 2 Min., nachhaltige Bürsten, inkl. Batterie.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4669.7110 AAA 7610196000321 9 1242

SonicPower Akku „Complete Protection“ Duo
Entfernt Plaque und schützt sowohl Zähne als auch Zahnfleisch.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4667.0910 1 7610196009690 5

SonicPower Akku „Pro Interdental“ Soft blau
Die kurzen Cleaning-Borsten befreien die Zahnoberfläche gründlich von 
Plaque.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4667.1910 1 7640139996275 6 648

SonicPower Akku „Complete Protection“ Schwarz
Entfernt Plaque und schützt sowohl Zähne als auch Zahnfleisch.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4667.4201 1 7610196010047 5



16

B
e

a
u

ty
 &

 W
e
lln

e
ss

Ersatzzahnbürsten „SonicPower/Forever“ Soft
2 „Soft“ Ersatzzahnbürsten für SonicPower.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4667.9801 7610196000338 6 5040

Ersatzzahnbürsten „SonicPower/Forever“ Medium
2 „Medium“ Ersatzzahnbürsten für SonicPower.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4667.9802 7610196000345 6 5040

Ersatzzahnbürsten Sonic „Young“ grün
Die Sonic Fine Tip Aufsteckbürsten reinigen die Zähne sanft und schonen 
das Zahnfleisch

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4664.9802 7610196019316 6

Ersatzzahnbürsten Sonic „Young“ pink
Die Sonic Fine Tip Aufsteckbürsten reinigen die Zähne sanft und schonen 
das Zahnfleisch

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4664.9803 7610196019316 6

Ersatzzahnbürsten „Sonic Pro Clean“
2 Ersatzzahnbürsten für die „Sonic Professional“.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4664.0100 7610196001885 6 5700

Ersatzzahnbürsten Sonic „Fine Tip“
Die Sonic Fine Tip Aufsteckbürsten reinigen die Zähne sanft und schonen 
das Zahnfleisch

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4664.9801 7610196019316 6
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Ersatzzahnbürsten „SonicPower 1. Gen.“ Kid
Ersatzbürsten für SonicPower Kid.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4669.9801 7610196077279 6 5

Ersatzzahnbürsten „SonicPower 1. Gen.“ soft
Ersatzbürsten SonicPower sensitiv.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4670.9801 7610196077071 6 5040

Ersatzzahnbürsten „Pro Clean“
2 Ersatzzahnbürsten für die „Pro Clean Professional“.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4685.0100 7640142290247 12

Ersatzzahnbürsten „Pro Clean Flexible“
Ersatzbürsten Pro Clean Flexible.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4699.0302 7610196010443 6 5040

Ersatzzahnbürste „Pro Clean“ Kid
Ersatzbürsten für elektrische Zahnbürste „Pro Clean Kid“.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4689.0300 7640142299936 6

Ersatzzahnbürsten „Sonic Ultimate“
Kompatibel mit allen Sonic Geräten von TRISA

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4665.9800 7610196000697 6



KÜCHE  &  HAUSHALT
Damit jede Mahlzeit zu etwas besonderem wird haben wir immer das passende Gerät für Sie. 
Wir haben alles für die Zubereitung von gesunden Smoothies und Fruchtsäften, für ein gemüt-
liches Frühstück, für eine entspannte Dinnerparty oder ein feines Dessert. Lassen Sie sich von 
unserer Vielfalt an Geräten dazu inspirieren Ihre Mahlzeiten zu etwas besonderem zu machen.
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Küchenmaschine „Kitchen Professional“
Mit Aluguss-Gehäuse und kraftvollem Induktionsmotor. Der Dauerbetrieb 
unter Höchstlast für Teigmengen bis zu 2 kg ist problemlos möglich.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6610.4145 800 7640139999054 1 24

Fleischwolf zu Küchenmaschine 6610
Das Gerät ist mit einem Kreuzmesser (Edelstahl) ausgerüstet und drei ver-
schiedenen Lochscheiben für beliebige Schnittstärken (fein, mittel & grob).

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6610.9800 7640139999498 1

Gemüseschneider zu Küchenmaschine 6610
Kreieren Sie trendige Mahlzeiten und Salate in sekundenschnelle

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6610.9801 7640139999504

Teigroller zu Küchenmaschine 6610
Teigroller aus Edelstahl rollt Nudelteig in 14 cm breite Platten und mit 8 
verschiedene Einstellungen für die Dicke.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6610.9802 7640139999511 10

Bandnudelschneider zu Küchenmaschine 6610
Bandnudelschneider aus Edelstahl schneidet Nudelteigplatten in 6mm 
breite Fettuccine.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6610.9803 7640139999528 10

Spaghettischneider zu Küchenmaschine 6610
Spaghettischneider aus Edelstahl schneidet Nudelteigplatten in dünne 
Spaghetti.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6610.9804 7640139999535 10
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Multifunktionsmixer „Stir ‚n‘ Slice“
Zeit sparen beim Kochen mit diesem nützlichen Allrounder, der zerkleinert, 
häckselt, Obst und Gemüse in Scheiben schneidet und Eiweiss aufschlägt.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6941.4245 600 7640306326188 6 84

Häcksler „Chop Noir“
Leistungsstarke Edelstahlklingen, präzises Zerkleinern und ein elegantes 
Design für stilvolle Küchen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6953.4245 400 7640439768176 6 tbd

Stabmixer „4Blade Mix“
Müheloses Pürieren dank wiederstandfähigem 4-Klingen Messer und kraft-
vollem 1200W Motor im Edelstahl.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6711.7545 1200 7640306321855 4 480

Stabmixer „Dynamic Blade 1500“
Der Stabmixer mit fl exiblem Messer passt sich dem Druck an und sorgt mit 
seinem 1500-Watt-Motor für müheloses Pürieren.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6714.7545 1500 7640439766196 6 tbd

Stabmixer „Diners Edition“ schwarz
Mit stufenloser Smart-Control-Taste, Edelstahl-Mixfuss und 600W Power – 
ideal für Desserts, Saucen und Suppen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6710.4210 600 7640306321350 6 180

Stabmixer „Diners Edition“ weiss
Mit stufenloser Smart-Control-Taste, Edelstahl-Mixfuss und 600W Power – 
ideal für Desserts, Saucen und Suppen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6710.7010 600 7640306321367 6 180
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Standmixer „Vario Power Mix“
Kraftvoller 1.75 L Standmixer ideal zum Mixen, Mischen, Pürieren und 
Crushed Ice.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6947.7545 1000 7640306327505 2 48

Standmixer „Mix Well“
Schöner Edelstahl-Standmixer ideal zum Mixen, Mischen und Pürieren.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6944.7510 400 7640306326669 6 96

Standmixer „Royal Crush“
Mit Eleganz und Kraft zerkleinert der Standmixer auch problemlos Eiswür-
fel sowie Früchte und Gemüse für leckere Smoothies.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6935.7545 800 7640306320810 2 60

Standmixer „Diners Edition“ schwarz
Mit Eleganz und Kraft zerkleinert der Standmixer auch problemlos Eiswür-
fel sowie Früchte und Gemüse für leckere Smoothies.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6936.4245 500 7640306321374 6 180

Standmixer „Diners Edition“ weiss
Mit Eleganz und Kraft zerkleinert der Standmixer auch problemlos Eiswür-
fel sowie Früchte und Gemüse für leckere Smoothies.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6936.7045 500 7640306321381 6 180

Nutri Blender „Energy Boost“
Der kraftvolle Nährstoff-Extraktor mit 25‘000 Umdrehungen/Minute mixt 
aus Obst, Gemüse und Nüssen den ultimativen Frische- und Energie-Kick.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6928.4245 1000 7640306328076 2 84
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Nutri Blender „Energy Boost“
Der kraftvolle Nährstoff-Extraktor mit 25‘000 Umdrehungen/Minute mixt 
aus Obst, Gemüse und Nüssen den ultimativen Frische- und Energie-Kick.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6928.8345 1000 7640139997128 2 84

Standmixer „Mix ‚n‘ Joy“ weiss
Mühelose Bedienung zum Smoothies zubereiten dank 21 000 Umdre-
hungen/Minute.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6943.3110 300 7640306326164 6 120

Standmixer „Mix ‚n‘ Joy“ schwarz
Mühelose Bedienung zum Smoothies zubereiten dank 21 000 Umdre-
hungen/Minute.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6943.4210 300 7640306326171 6 120

Entsafter „Slow Flow Juice“
Cold Press Power für natürliche Vitamine – mit Rücklauffunktion und durch-
dachter Ausstattung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7012.4345 300 7640439767650 3 tbd

Handmixer „Turbo Mix“
Kraftvoller und vielseitiger Handmixer mit sechs Geschwindigkeitsstufen 
und Turbotaste - das Multitalent für Ihre Küche.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6615.7510 300 7640139994097 6 300

Entsafter „Pure Juice“
Hervorragende Saftausbeute dank hoher Rotationsgeschwindigkeit 
(12‘500 U/Min.).

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7012.4345 1500 7640306326829 2 32
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Stabmixer „Dynamic Blade 1500“

• Flexibles Messer passt sich dem Druck an – für feinstes Pürieren und Mixen

• 1500 W Hochleistungsmotor für harte und weiche Zutaten

• Stufenlose Geschwindigkeitsregelung für perfekte Kontrolle

• Ergonomisches Design für komfortables, einhändiges Arbeiten

• Edelstahl-Mixstab – robust, langlebig und leicht zu reinigen

• Mit praktischem Zubehör: Messbecher, Schwingbesen und Zerkleinerer

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6714.7545 1500 7640439766196 6 tbd

Maximale Flexibilität: Der Stabmixer mit dynamischem Messer
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Wasserkocher „Comfort Touch“ 1.5L
Doppelwandiger Wasserkocher für sichere Handhabung und schnelles, 
energiesparendes Kochen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6454.4345 2200 7640306326904 6 120

Wasserkocher „Compact Boil 1.7L W5575“
1.7 L Edelstahl Wasserkocher für stilsichere Küchen. Mit herausnehm- und 
waschbarem Filter und LED Licht.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6455.7545 2200 7640306327017 6 120

Handmixer „Mixstar“
Der Handmixer „Mixstar“ ist das Multitalent für Ihre Küche - leistungsstar-
ker Motor mit fünf Geschwindigkeitsstufen und Turbotaste.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6617.7010 300 7640139994950 6 210

Wasserkocher „Digital Boil“ 1.7L Edelstahl
Hochwertiges Edelstahlgehäuse mit integriertem Display für präzise Tem-
peraturkontrolle, Warmhaltefunktion und praktischer Deckelöffnung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6459.7545 2200 7640306329141 4 140

Wasserkocher „Digital Boil“ 1.7L Anthrazit
Hochwertiges Edelstahlgehäuse mit integriertem Display für präzise Tem-
peraturkontrolle, Warmhaltefunktion und praktischer Deckelöffnung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6459.4145 2200 7640306329127 4 140

Wasserkocher „Comfort Touch“ 1.5L SST
Doppelwandiger Wasserkocher für sichere Handhabung und schnelles, 
energiesparendes Kochen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6454.7545 2200 7640439766288 6 120
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Wasserkocher „Compact Boil 1.7L W5669“
Glaswasserkocher für schnell kochendes Wasser in der richtigen Menge - 
dank zusätzlichem Tassenaufdruck. Gesamtfüllmenge: 1.7 L

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6456.6945 2200 7640306327550 4 80

Wasserkocher „Comfort Boil W4875“ 1.7L
Grosszügiger 1.7 Liter Edelstahl Wasserkocher zum Zubereiten von Tee 
für die ganze Familie.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6448.7545 2200 7640306320551 6 168

Wasserkocher „2-in-1 Perfect Cup“ 1.5L
Sofort heisses Wasser in der richtigen Menge, abgestimmt auf Ihre Tasse.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6452.4245 2400 7640306326010 2 72

Wasserkocher „2-in-1 Perfect Cup“ 1.5L
Sofort heisses Wasser in der richtigen Menge, abgestimmt auf Ihre Tasse.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6452.7045 2400 7640306326027 2 72

Heisswasserspender „Silver Stream“
Heisses Wasser nach Mass: 2.7 L Tank und intuitives Bediendisplay für 
jede Tasse und jeden Tee.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6461.7545 2400 7640439760804 4 48

Wasserkocher-Set „Tea Time Party“
Vielseitiges Wasserkocher-Set mit Edelstahl- und Glaskrug, ideal für Teege-
nuss bei 80 °C, mit automatischer Abschaltung und Überhitzungsschutz.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6464.7556 2300 7640439762419 2 36
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Toaster „Street Art“
Zwei Scheiben Toaster mit Graffiti Print, sechs Bräunungstufen und drei 
Funktionstasten.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7371.7145 815 7640306325594 6 96

Toaster „Good Vibes“
Zwei Scheiben Toaster mit Motivations Print, sechs Stufen und drei Funk-
tionstasten.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7371.8645 815 7640306325631 6 96

Wasserkocher „Good Vibes“ 1.7L
Wasserkocher mit Motivations Print für das persönliche Wohlbefinden.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6439.8645 2200 7640306325624 6 168

Wasserkocher „Street Art“ 1.7L
Cooler Wasserkocher mit Graffiti Print für moderne Küchen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6439.7145 2200 7640306325587 6 168

Wasserkocher „X-Mas Nights“ 1.7L
Warme Getränke für die schönste Zeit des Jahres

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6439.8845 2200 7640306325648 6 168

Toaster „X-Mas Nights“
Zwei Scheiben Toaster mit Weihnachts Print, sechs Stufen und drei Funk-
tionstasten.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7371.8845 815 7640306325655 6 96
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Toaster „Toast 4 All“
Kompakte Grösse: 28x27x18cm, 7 Bräunungsstufen, Edelstahlgehäuse 
passt in jede Küche.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7052.7545 1500 7640306328458 2 50

Toaster „Crispy Toast“
8 regulierbare Bräunungsstufen, Toasterlift zur leichten Brotentnahme und 
praktische Krümelschublade für Ihren perfekten Toast.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7363.7545 900 7640139997661 6 96

Toaster „Crispy Snack“
Sehr beständiger Toaster im Edelstahl-Gehäuse mit einfacher Bedienung, 
Aufwärmfunktion und automatischer Abschaltung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7361.4245 600 7640139997418 6 84

Toaster „Diners Edition“, blau
Zwei Scheiben Toaster im eleganten 50er Jahre Diner Look mit sieben 
Bräunungstufen und drei Funktionstasten.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7369.2045 815 7640306320513 4 68

Toaster „Toast IT!“
Toaster mit Smart-Touch-Display – Brotart und Bräunung per Fingertipp 
wählen, mit Quick-Check-, Memory- und +10s-Boost-Funktion.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7054.4245 800 7640439768145 4 tbd

Milchaufschäumer „Milky Air Pro“
Der Milchaufschäumer kreiert cremigen Schaum für den perfekten Genuss-
moment.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6222.4245 650 7640439766479 6 180
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Kaffeemühle „Macinino Caffè“
Edle Kaffeemühle in modernem Design, die auch für Gewürze oder Ge-
treide geeignet ist.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6210.7510 150 7640139992918 6 480

Kaffeemühle „Perfect Coffee Grinder“
Platz für 240g Bohnen und 130g frisch gemahlenes Kaffeepulver und 
abnehmbare Mahlkammer für einfache Reinigung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6218.7545 150 7640139999207 4 60

Kaffeemaschine „Espresso Perfetto“
Für den exzellenten Espresso- und Cappuccinogenuss ob Kaffeepulver, 
ESE-Pads oder Soft-Pads.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6214.4345 1275 7640139998835 2 32

Espressomaschine „Smart Barista“
Espresso, wie er sein sollte – mit 20-Bar-Druck, Dual Boiler und automati-
schem Tamper für vollendeten Genuss.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6221.4245 1500 7640439765892 1 tbd

Eierkocher „Eggolino“
Schnell und einfach nach ihrem Wunsch (weich, mittel, hart) zum perfek-
ten Frühstücksei.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7397.7045 380 7610196073486 8 480

Eierkocher „Vario Eggs“
7 Eier werden dank programmierten Voreinstellungen perfekt gekocht 
(weich, mittel, hart).

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7390.0145 400 7640439767612 6 168
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Espressomaschine „Smart Barista“

• 20-Bar-Pumpendruck mit Dual Boiler für intensiven Espresso mit perfekter Crema

• Individuelle Temperatur- und Mengenkontrolle für den persönlichen Geschmack

• Dank automatischer Tamper-Funktion immer den richtigen Druck

• Anpassbare Einstellungen über das intuitive Touchscreen-Display

• Cremiger Milchschaum oder sofort heisses Wasser dank zwei Düsen

• Abnehmbarer 2.5-Liter-Wassertank und 260 g Bohnenbehälter

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6221.4245 1500 7640439765892 1 tbd

Barista-Perfektion auf Knopfdruck – Ihr Kaffee, Ihr Moment
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Waffeleisen „Retro Waffles“ weiss
Fünf goldbraun gebackene Waffeln auf einmal. Cooles Retro Design – 
passt in jede Küche.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7384.7045 800 7640306327734 8 192

Waffeleisen „Retro Waffles“ schwarz
Fünf goldbraun gebackene Waffeln auf einmal. Cooles Retro Design – 
passt in jede Küche.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7384.4245 800 7640306326997 8 192

Espressomaschine „Barista Plus“, rot
Exzellenten Espresso Genuss mit der «Barista Plus», dank integriertem 
Mahlwerk und Dualboilersystem.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6219.8245 2300 7640306320759 1 18

Espressomaschine „Barista Plus“, anthrazit
Exzellenten Espresso Genuss mit der «Barista Plus», dank integriertem 
Mahlwerk und Dualboilersystem.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6219.4145 2300 7640306320735 1 18

Kaffeevollautomat „Crema One Touch“
19-Bar für perfekten Espresso, intuitive Auswahl via Display, heisses Was-
ser auf Knopfdruck, einfache Regulierung & Wartung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6220.4245 1350 7640439761153 1 24

Espressomaschine „Barista Plus“, silber
Exzellenten Espresso Genuss mit der «Barista Plus», dank integriertem 
Mahlwerk und Dualboilersystem.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6219.7545 2300 7640306320742 1 18
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Bretzel- und Waffeleisen „Bretzeli & Waffles“
Einfach umdrehen: Waffeln und Bretzeli in einem Gerät vereint. Mit Klick-
system zum Wechseln der Heizplatten.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7385.3145 1000 7640306325518 2 80

Waffeleisen „Waffle Pleasure“
Waffeleisen mit stufenloser Temperaturregelung für bis zu fünf herzförmi-
ge, goldbraun gebackene Waffeln auf einmal.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7352.4245 1000 7640139994752 6 180

Glacémaschine „La Cremeria“
Feine und fruchtige Glace, Sorbet oder Frozen Yogurt die Sie dank der 
Glacemaschine bequem zuhause selber machen können.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7722.7545 150 7640139993953 1 25

Popcornmaschine „Popcorn ‚n‘ Chill“
Filmreifes Popcorn in nur 3 Minuten für eine Fettfreie und cholesterinbe-
wusste Ernährung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7771.9245 1200 7640306325419 12 216

Brezeleisen „Bricelet Classique“
Das Bretzeleisen sorgt für vier frische, hauchdünne und goldbraun ge-
backene Bretzeli nach Lust und Laune.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7340.0245 1000 7640306320148 4 144

Crêpe Maker „Easy Crêpe“
Ganz einfach lassen sich perfekte Crêpes, wie auf dem Weihnachts-
markt, in wenigen Minuten herstellen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7375.4245 800 7640306320353 4 112
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Brotbäcker „Le Bistro“
Der Duft von frischem Brot für Zuhause mit dem praktischen Küchenhelfer 
und über 25 verschiedenen Programmen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7770.7545 550 7640306320988 2 24

Dörrgerät „Healthy Snack“
Leistungsstarker Dörrautomat zum Trocknen von Gemüse, Früchten und 
Kräutern als gesunde Snack Alternative.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7772.7510 380 7640306325891 4 48

Heissluftfritteuse „Crunchy Fry“ 7.5L
Snacks bequem und schnell zubereiten dank High Speed Air Circulation.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7422.4245 1800 7640306328786 1 24

Heissluftfritteuse „AI Fry Pro“
KI-Fritteuse mit Touch-Display, High-Speed-Luftzirkulation, Erinnerungsfunk-
tion zum Wenden, Temperatur 100–200°C, 60 Min. Timer, 5 L Behälter.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7426.4245 2400 7640439762167 1 30

Fritteuse „Crispy Fry“
Stufenlos regulierbarer Temperaturregler von 130°C bis 190°C. Dank 
Kühlzone bleibt das Öl länger haltbar. Füllmenge 3 Liter.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7421.7545 2000 7640306328656 2 48

Reiskocher „Nice Rice Plus“
Vielseitiger Reiskocher mit Dämpfeinsatz für Low-Carb-Reis und mehr – 
perfekt für Reis, Porridge, Suppe und Gemüse.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7697.4345 605 7640439768008 4 tbd
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Reiskocher „Nice Rice Plus“

• Dämpfeinsatz für Low-Carb Reis oder Gemüse 

• Vielfältige Kochprogramme für Reis, Porridge, Suppe und Gemüse

• Zwei Garstufen: Schnellkochen oder schonendes Slow Cook

• Praktische Warmhalte- und Startzeitfunktion (2–24 Stunden)

• Einfache Zubereitung dank Skala und Messbecher

• Hochwertiger Keramik-Innentopf für einfache Reinigung, inkl. Reislöffel

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7697.4345 605 7640439768008 4 tbd

Nice Rice. Plus Geschmack. Plus Vielfalt.



34

K
ü

ch
e 

&
 H

a
u

sh
a

lt

Steamer „Combi Steamer 40l“
Steamer, Backofen, Dörrgerät und Heissluftfitteuse mit 40L Garraum, 30° 
- 230°C und 1400ml Wassertank für Fisch, Fleisch, Gemüse und mehr.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7695.4245 2400 7640139998859 1 6

Heissluftfritteuse „Crisp Master“ 12L
Rotierender Frittierkorb für perfekt gleichmässige und knusprige Ergebnisse.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7424.4245 1800 7640306328823 1 24

Heissluftfritteuse „Crunchy Fry Pro“ 10L
Zeitlich abgestimmtes Frittieren dank SYNC FINISH und trennbarem Be-
hälter.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7423.4245 2400 7640306328809 1 16

Backofen „Forno Gusto 28L“
Umluft, Ober- und Unterhitze, Licht, 90 Min. Timer und praktische Stay-
On-Funktion.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7380.4345 1500 7640306326263 1 20

Backofen „Forno Gusto 34L“
Rotisserie, Umluft, Ober- und Unterhitze, Licht, 90 Min. Timer, Stay-On-
Funktion.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7381.4345 1500 7640306326225 1 16

Steamer „Air Fusion Pro 24 L“
Gart mit Dampf oder bräunt mit Heissluft – alles in einem Gerät. Mit 8 
Programmen, LED-Display und Edelstahl-Innenraum.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7698.7545 1600 7640439767636 1 tbd
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Mikrowelle „Micro Grill 20L“
Mikrowelle im modernen Design mit 20L Garraum und 9 verschiedenen 
Stufen mit Grill Funktion.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7654.4145 700 7640139998699 1 30

Mikrowelle „Micro Plus“ mit Grill
Mikrowelle mit neun Stufen für schnelles Auftauen, Erhitzen, Garen und 
Grillen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7648.4645 900 7610196070423 1 30

Doppelplatten Grill „Snack Mate“
Mit Glasfront und wechselbaren Platten für Sandwiches, Grill und Waffeln 
für vielseitige Gaumenfreuden.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7378.4245 850 7640306327000 4 144

Doppelplatten Grill „Roast Buddy“
Der kompakte Grillpartner: 180° aufklappbar, höhenverstellbarer Deckel 
für Paninis, antihaftbeschichtete Platten, regulierbare Temperatur.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7387.4245 1800 7640439760644 4 48

Doppelplatten Grill „Panini Gourmet“
Dank variabler Einstellung der Höhe und grossen Grillplatten (27 x 18 
cm) gelingen auch grosszügige Paninis.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7366.7545 1200 7640139998200 2 60

Doppelplatten Grill „Prime Panini“
Dual-Control für Präzision, 180° Flexibilität, leichte Reinigung, perfekt für 
jede Paninidicke.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7388.7545 1800 7640439761139 4 48
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Sandwich Toaster „Tasty Snack“
Gleichmässige Hitzeverteilung sorgt beim Toasten und Grillen für optimale 
Ergebnisse in Minutenschnelle.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7342.7045 850 7640139999221 4 144

Sandwich Toaster „Tasty Toast“
Gleichmässige Hitzeverteilung sorgt beim Toasten und Grillen für optimale 
Ergebnisse in Minutenschnelle.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7327.7045 750 7640139990679 6 144

Elektrischer Pizzaofen „Pizza Mio“
Bei 450 °C in 2 Minuten zum puren Pizzagenuss dank simpler Tempera-
turregelung, Ober- und Unterhitze und Pizzastein.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7627.4145 2200 7640306328946 1 16

Elektrischer Pizzaofen „Pizza Mio+“
Perfekte Pizzen in 2 Minuten bei 450°C, dank Timer Steuerung, Ober- 
und Unterhitze, Cordierit-Stein sowie zwei Schaufeln zum Pizzaiolo.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7628.4145 2200 7640306328960 1 tbd
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Steamer „Air Fusion Pro 24 L“

• 24 L Kombigerät mit Dampf- oder Heissluft-Funktion für vielseitige Zubereitung

• Steam, Rapid Steam, Air Fry, Bake, Vapor Bake, Drying, Fermenting, Keep Warm

• Wasserbehälter mit 1 L Fassungsvermögen für konstanten Dampf

• LED-Display in der Griffleiste mit Menü- & Temperatursteuerung 30°–230° C

• Edelstahl-Garraum mit Licht – robust, hygienisch und rostfrei

• Inklusive Gitterrost, Backblech und Lochblech aus Edelstahl

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7698.7545 1600 7640439767636 1 tbd

Gart mit Dampf oder bräunt mit Heissluft – alles in einem Gerät
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Elektr. Mühle „Pure Elegance“ Salz
Der Blickfang auf dem Tisch – elektr. Pfeffermühle im edlen Flaschen-De-
sign.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6939.4200 AAA 7640306322302 24 864

Elektr. Mühle „Pure Elegance“ Pfeffer
Der Blickfang auf dem Tisch – elektr. Salzmühle im edlen Flaschen-Design.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6939.7000 AAA 7640306322319 24 864

Allesschneider „Food Slicer“
Professioneller Allesschneider mit präziser Führung für perfekte Aufschnitt 
Ergebnisse.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6503.4645 120 7640139990051 1 16

Allesschneider „Silver Slice“
Allesschneider aus Aluminiumguss mit Schnittbreiten bis 20 mm. Ideal 
zum Schneiden von Fleisch, Käse, Gemüse oder Brot.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6506.4645 150 7640306327536 2 36

Digitale Küchenwaage „Elite Scale“
Elegante Küchenwaage mit wählbaren Einheiten, hoher Präzision für 2 
g - 15 kg, Tara- und Haltefunktion.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1865.7500 AAA 7640306328533 6 288

Digitale Küchenwaage „Flavour Scale“
Genauigkeit im Miniformat: Ideal zum Wiegen kleinerer Zutaten wie 
Kräuter, Gewürze oder Pulver zwischen 0.5 und 500 g.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

1866.4200 AAA 7640306328540 40 1000
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Vakuumiergerät „Vac & Seal“
Lebensmittelverschwendung deutlich reduzieren durch luftdichte und 
hygienische Versiegelung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7738.7010 130 7640306320193 6 144

Vakuumierbeutel 50 Stk. 20x30cm
Bereits zugeschnittene Beutel. Passend zu allen Vakuumiergeräten.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7738.9801 7640306320216 10

Vakuumierbeutel 50 Stk. 30x40cm
Bereits zugeschnittene Beutel. Passend zu allen Vakuumiergeräten.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7738.9802 7640306320223 10 300

Vakuumierbeutel auf Rolle 20cmx3m
Enthält zwei Rollen zum selber schneiden. Passend zu allen Vakuumier-
geräten.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7738.9803 7640306320230 40

Vakuumierbeutel auf Rolle 30cmx3m
Enthält zwei Rollen zum selber schneiden. Passend zu allen Vakuumier-
geräten.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7738.9804 7640306320247 40



GROSSGER ÄTE
Von der praktischen, transportablen Kühlbox bis zur riesigen 592 Liter Variante mit Doppeltür. 
Wir haben die passenden Kühlgeräte für alle Bedürfnisse. Die schicken Retro Designs sind 
ein Blickfang und begeistern sowohl Nostalgiker als auch Technikfans. Wer noch mehr Platz 
benötigt, findet mit unseren Food Centern in hochwertiger Edelstahl Optik perfekte Ergänzun-
gen für jede Küchenausstattung. Weinliebhaber lagern ihre Sammlung in unseren Weinkli-
maschränken, die mit ihrem dezenten aber edlem Design auch in den Wohnräumen eine 
gute Figur machen.
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Mobile Kühlbox 12V „Frescolino Plus“ Schwarz
Die praktische Kühlbox für unterwegs und Zuhause, der bis 20°C unter 
die Umgebungstemperatur kühlt.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7798.4200 7640306325396 1 32

Mobile Kühlbox 12V „Frescolino Plus“ Silber
Die praktische Kühlbox für unterwegs und Zuhause, der bis 20°C unter 
die Umgebungstemperatur kühlt.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7798.4700 7640306325372 1 32

Mobile Kühlbox 12V „Frescolino Plus“ Rot
Die praktische Kühlbox für unterwegs und Zuhause, der bis 20°C unter 
die Umgebungstemperatur kühlt.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7798.8300 7640306325358 1 32

Kühlschrank „Frescolino Classic 107 L“ Schwarz
Kompakter Kühlschrank mit 92l Fassungsvermögen und mit 15l Gefrier-
fach in coolem Retrodesign.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7749.4245 110 7640306322340 1 4

Kühlschrank „Frescolino Classic 107 L“ Rot
Kompakter Kühlschrank mit 92l Fassungsvermögen und mit 15l Gefrier-
fach in coolem Retrodesign.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7749.8245 110 7640306322357 1 4

32 x 28.5 x 46 cm

32 x 28.5 x 46 cm

32 x 28.5 x 46 cm

58 x 55 x 83.5 cm

58 x 55 x 83.5 cm
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Kühlschrank „Frescolino Classic 281 L“ Schwarz
Grosser Kühlschrank mit 260l Fassungsvermögen und mit 21l Gefrier-
fach in coolem Retrodesign.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7733.4245 110 7640306327420 1 1

Kühlschrank „Frescolino Classic 281 L“ Rot
Grosser Kühlschrank mit 260l Fassungsvermögen und mit 21l Gefrier-
fach in coolem Retrodesign.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7733.8245 110 7640139998897 1 1

Kühlschrank „Frescolino Classic 300 L“ Schwarz
Doppeltüriger 300 L Kühlschrank mit grossem Gefrierfach (84 L) im 
Retro Look. 192x60x63cm

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7748.4245 7640306322272 1 2

Kühlschrank „Frescolino Classic 300 L“ Rot
Doppeltüriger 300 L Kühlschrank mit grossem Gefrierfach (84 L) im 
Retro Look. 192x60x63cm

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7748.8245 7640306322289 1 2

63 x 60 x 152 cm63 x 60 x 152 cm

63 x 60 x 192 cm63 x 60 x 192 cm

Kühlschrank „Frescolino Classic 401 L“ Creme
Mit 250L Kühl- und 151L Gefrierabteilung. Temperaturbereich 2°C bis 
-24°C, 3 Türfächer & Ablagen, 2 Gemüse- & 3 Gefrierschubladen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7812.3145 190 7640439762266 1 1

Kühlschrank „Frescolino Classic 401 L“ Schwarz
Mit 250L Kühl- und 151L Gefrierabteilung. Temperaturbereich 2°C bis 
-24°C, 3 Türfächer & Ablagen, 2 Gemüse- & 3 Gefrierschubladen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7812.4245 190 7640439762396 1 1

70 x 65 x 185 cm70 x 65 x 185 cm
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Kombi Kühlschrank 378 L, Edelstahl
Modernes Design und clevere Features, die Energieverlust reduzieren. 
Kühlraum mit 256 Liter und 122 Liter Gefrierabteilung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7800.0145 223 7640439762228 1 1

Food Center 515 L, Edelstahl
Viertüriges Food Center hält, dank intelligenter Features, Lebensmittel 
länger frisch. Kühlraum mit 345 L und 170 L Gefrierabteilung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7801.0145 250 7640439762235 1 1

Food Center 512 L, Edelstahl
Doppeltüriges Food Center hält, dank intelligenter Features, Lebensmit-
tel länger frisch. Kühlraum mit 341 L und 171 L Gefrierschubladen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7802.7545 250 7640306322524 1 1

65 x 83 x 190 cm

66 x 59.5 x 202 cm

74 x 83 x 181 cm

Food Center 492 L, Edelstahl
Viertüriges Food Center hält, dank intelligenter Features, Lebensmittel 
länger frisch. Kühlraum mit 329 L und 163 L Gefrierabteilung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7801.7545 250 7640306322500 1 1

74 x 83 x 181 cm

Kombi Kühlschrank 378 L, Edelstahl
Modernes Design und clevere Features, die Energieverlust reduzieren. 
Kühlraum mit 256 Liter und 122 Liter Gefrierabteilung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7800.7545 223 7640306322487 1 1

66 x 59.5 x 202 cm

Food Center 516 L, Edelstahl
Doppeltüriges Food Center hält, dank intelligenter Features, Lebensmit-
tel länger frisch. Kühlraum mit 347 L und 169 L Gefrierschubladen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7802.0145 250 7640439762242 1 1

65 x 83 x 190 cm
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Kühlschrank Side-by-Side 592 L

• Grosszügiger Kühlraum mit 379 Liter und 213 Liter Gefrierabteilung

• Praktisches Bedienpanel an der Aussenseite für manuelle Temperatursteuerung

• ADT Design absorbiert unangenehme Gerüche und hält Lebensmittel länger frisch

• Grosse Tablare mit integrierter Feuchtigkeits Kontrolle

• Je zwei Fächer für Obst-/ Gemüse sowie Fisch- und Fleisch für optimale Lagerung

• Leiser und effizienter Inverter Kompressor

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette Masse

7803.75 220 7640306322548 1 1 70 x 91 x 177.5 cm

Der doppeltürige Kühlschrank sorgt für länger geniessbare Lebensmittel
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Kühlschrank 126 L
Mit einfacher Temperaturregelung, LED-Innenbeleuchtung, 3 Glasabla-
gen, transparenter Gemüseschublade und drei Türfächern.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7809.7045 90 7640439760927 1 4

Kombi Kühlschrank 109 L
Kompakter 109 L Kühlschrank mit 4-Stern Gefrierfach, LED-Licht, 2 
Glasablagen, 1 Gemüsefach und 3 Türfächern.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7810.7045 100 7640439760941 1 4

Gefrierschrank 87 L
Mit 3 Schubladen, einfacher Temperaturregelung, 4-Sterne-Gefriersys-
tem für optimale Tiefkühlung und anpassbarem Design für jede Küche.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7811.7045   90 7640439761214 1 4

55 x 58 x 85 cm55 x 58 x 85 cm

55 x 58 x 85 cm
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Weinklimaschrank 191 L mit Dual Zone Türe links
Edler Weinklimaschrank mit 191L Kühlraum, Dual Zone, Touch Display 
und wählbaren Temperaturbereichen von +5° bis +20°.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7743.0145 160 7640306322180 1 3

Weinklimaschrank 191 L mit Dual Zone Türe rechts
Edler Weinklimaschrank mit 191L Kühlraum, Dual Zone, Touch Display 
und wählbaren Temperaturbereichen von +5° bis +20°.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7743.6845 160 7640306322197 1 3

Weinklimaschrank 291 L mit Dual Zone Türe links
Edler Weinklimaschrank mit 291L Kühlraum, Dual Zone, Touch Display 
und wählbaren Temperaturbereichen von +5° bis +20°.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7744.0145 180 7640306322203 1 2

Weinklimaschrank 291 L mit Dual Zone Türe rechts
Edler Weinklimaschrank mit 291L Kühlraum, Dual Zone, Touch Display 
und wählbaren Temperaturbereichen von +5° bis +20°.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7744.6845 180 7640306322210 1 2

60 x 50 x 129 cm 60 x 50 x 129 cm

60 x 56 x 160 cm 60 x 56 x 160 cm

Weinklimaschrank 368L mit Triple Zone Türe links
Grosser Weinklimaschrank mit 368L Kühlraum, Triple Zone, Touch 
Display und wählbaren Temperaturbereichen von +5° bis +20°.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7745.0145 180 7640306322227 1 2

Weinklimaschrank 368L mit Triple Zone Türe rechts
Edler Weinklimaschrank mit  368L Kühlraum, Triple Zone, Touch Dis-
play und wählbaren Temperaturbereichen von +5° bis +20°.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7745.6845 180 7640306322234 1 2

71 x 59.5 x 172 cm 71 x 59.5 x 172 cm
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Weinklimaschrank 642l Türe links
Edler Weinklimaschrank mit 642L Kühlraum, Touch Display und wähl-
barem Temperaturbereich von +5° bis +20°.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7804.0145 7640306326065 1 1

Weinklimaschrank 642l Türe rechts
Edler Weinklimaschrank mit 642L Kühlraum, Touch Display und wähl-
barem Temperaturbereich von +5° bis +20°.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7804.6845 7640306326072 1 1

Weinklimaschrank 118 L
Edler Weinklimaschrank mit 118L Kühlraum, Touch Display und wähl-
barem Temperaturbereich von +5° bis +20°.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7736.0145 110 7640306320117 1 4

60 x 48.5 x 82 cm

75 x 71 x 200 cm 75 x 71 x 200 cm
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Weinklimaschrank 767 L mit Triple Zone

• Drei separate Temperaturzonen für eine optimale Lagerung der Weine

• Viel Platz mit 767L Kühlraum & wählbarem Temperaturbereich von +5°C bis +20°C

• Komfortable Ausstattung mit 28 Abstellflächen aus Holz

• Platz für ca. 317 Flaschen à 0.75l

• Ganzflächige UV-abweisende Glastüre, doppeltürig, abschliessbar

• Innenbeleuchtung mit blauem LED Licht

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette Masse

7746.6845 180 7640306322241 1 2 71 x 119 x 172 cm

Doppeltür Weinklimaschrank für bis zu 317 Flaschen und Triple Zone
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Neu im Sortiment: Einbau-Weinschränke
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Einbau-Weinschrank 51 L, Türe rechts
Mit 51 L Kühlraum, Dual Zone, Touch Display und wählbaren Tempera-
turbereichen von +5° bis +20°.

Art.-Nr. kWh/J EAN Master Pal

7805.6845 118 7640306328205 1 6

Mit 69 L Kühlraum, Dual Zone, Touch Display und wählbarem Tempe-
raturbereich von +5°C bis +12°C und +10°C bis +20°C.

Art.-Nr. kWh/J EAN Master Pal

7806.6845 155 7640306328212 1 4

Einbau-Weinschrank 100 L, Dual Zone, Türe rechts
Edler Weinklimaschrank mit 100 L Kühlraum, Dual Zone, Touch Display 
und wählbaren Temperaturbereichen von +5° bis +20°.

Art.-Nr. kWh/J EAN Master Pal

7807.6845 126 7640306328229 1 4

Einbau-Weinschrank 149 L, Dual Zone, Türe rechts
Edler Weinklimaschrank mit 149 L Kühlraum, Dual Zone, Touch Display 
und wählbaren Temperaturbereichen von +5° bis +20°.

Art.-Nr. kWh/J EAN Master Pal

7808.6845 149 7640306328236 1 2

59.2 x 55.9 x 45.5 cm 59 x 56.5 x 59.8 cm

Einbau-Weinschrank 69 L, Dual Zone, Türe rechts

59.2 x 55.9 x 88.5 cm 59.5 x 57.1 x 127.1 cm

Art. 7808 Art. 7807 Art. 7806 Art. 7805

DE Einbau Weinkühler
FR Refroidisseur à vin encastrable

Innenbeleuchtung für den optischen Genuss
Éclairage intérieur pour le plaisir des yeux

Zwei Temperaturzonen für Weiss- und Rotwein
Deux zones de température pour le vin blanc et le vin rouge

Für stets richtig temperierten Wein
Pour un vin toujours à la bonne température

www.trisaelectronics.ch

Trisa Electronics AG
Kantonsstrasse 121
CH-6234 Triengen
info@trisaelectronics.ch
+41 41 933 00 30

Service & Support
Service & Support

Art. 7808 Art. 7807 Art. 7806

Sicherheitshinweise

Herzlich willkommenBienvenue
Bitte lesen Sie alle in dieser Gebrauchsanweisung aufgeführten Informationen durch. Bewahren Sie die Gebrauchsanweisung sorg-
fältig auf und geben Sie diese an Nachbenutzer weiter. Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck gemäss dieser Anleitung 
verwendet werden. Beachten Sie die Sicherheitshinweise. Gerät am besten an FI-Schutzschalter (max. 30mA) betreiben.

Veuillez lire toutes les informations contenues dans ce mode d’emploi. Conservez ce mode d’emploi pour vous y référer et joignez-le 
à l’appareil si une autre personne doit l’utiliser. Cet appareil ne peut être utilisé que pour l’usage décrit dans ce mode d’emploi. 
Veuillez vous conformer aux consignes de sécurité. Brancher de préférence l’appareil sur une prise sécurité FI (max. 30mA).

Entsorgung/Umweltschutz
Führen Sie Geräte, Zubehör und Verpackung einer umweltgerechten Wiederverwertung zu. Dieses Symbol auf dem Gerät oder auf der Verpackung zeigt an, dass das Gerät 
nicht als unsortierter Hausmüll behandelt werden darf, sondern separat entsorgt werden muss. Entsorgen Sie das Gerät an einer Sammelstelle für das Recycling und die 
Entsorgung von elektrischen und elektronischen Geräten innerhalb der EU und in anderen europäischen Ländern, die über Systeme zur getrennten Sammlung von Elektro- und 
Elektronikgeräten verfügen. Mit der korrekten Entsorgung des Gerätes helfen Sie, mögliche Gefahren für die Umwelt und die Gesundheit zu vermeiden, die durch eine un-
sachgemäße Behandlung von Altgeräten verursacht werden können. Die Wiederverwertung von Materialien trägt zur Erhaltung der natürlichen Ressourcen bei. Geräte mit 
gefährlichem Defekt sofort entsorgen und sicherstellen, dass sie nicht mehr verwendet werden können. Dieses Gerät unterliegt der europäischen Richtlinie 2012/19/EU. 
Beachten Sie die aktuell geltenden Vorschriften. Setzen Sie sich im Zweifelsfall mit Ihrer Entsorgungseinrichtung in Verbindung. Wenn Sie das Gerät durch ein neues erset-
zen, ist der Verkäufer gesetzlich verpflichtet, das alte mindestens kostenlos zur Entsorgung entgegenzunehmen.
Für den deutschen Markt gilt: Beim Kauf eines Neugerätes haben Sie das Recht, das entsprechende Altgerät an Ihren Händler zurückzugeben. Händler von Elektro- und 
Elektronikgeräten mit einer Verkaufsfläche von mindestens 400 qm sowie Lebensmittelhändler mit einer Verkaufsfläche von mindestens 800 qm, die regelmäßig Elektro- und 
Elektronikgeräte verkaufen, sind außerdem verpflichtet, Altgeräte unentgeltlich zurückzunehmen, auch ohne dass ein Neugerät gekauft wird, wenn die Altgeräte in keiner 
Abmessung größer sind als 25 cm. Informieren Sie sich bei Ihrem Händler vor Ort über die Rücknahmemöglichkeiten. Sofern Ihr Altgerät personenbezogene Daten enthält, 
sind Sie selbst für deren Löschung verantwortlich, bevor Sie es zurückgeben. Sofern dies ohne Zerstörung des Altgerätes möglich ist, entnehmen Sie die alten Batterien oder 
Akkus sowie Lampen bevor Sie das Altgerät zur Entsorgung zurückgeben und führen Sie sie einer separaten Sammlung zu. Bei fest eingebauten Akkus ist bei der Entsorgung 
darauf hinzuweisen, dass das Gerät einen Akku enthält.

Elimination/Protection de l’environnement
Recyclez les appareils, les accessoires et l‘emballage dans le respect de l‘environnement. Ce symbole sur l‘appareil ou sur l‘emballage indique que l‘appareil ne doit pas être 
traité comme un déchet ménager non trié, mais qu‘il doit être éliminé séparément. Déposez l‘appareil dans un point de collecte pour le recyclage et la mise au rebut des 
équipements électriques et électroniques au sein de l‘UE et dans les autres pays européens disposant de systèmes de collecte sélective des équipements électriques et 
électroniques. En vous débarrassant correctement de l‘appareil, vous contribuez à éviter les éventuels risques pour l‘environnement et la santé qui peuvent être causés par 
un traitement inapproprié des appareils usagés. Le recyclage des matériaux contribue à la préservation des ressources naturelles. Mettre immédiatement au rebut les appa-
reils présentant un défaut dangereux et s‘assurer qu‘ils ne peuvent plus être utilisés. Cet appareil est soumis à la directive européenne 2012/19/UE. Respectez les prescrip-
tions actuellement en vigueur. En cas de doute, contactez votre organisme de traitement des déchets. Si vous remplacez l‘appareil par un nouveau, le vendeur est légalement 
tenu de reprendre au moins gratuitement l‘ancien pour le recycler.
Pour le marché allemand, la règle est la suivante : à l‘achat d‘un appareil neuf, vous avez le droit de retourner l‘ancien appareil correspondant à votre revendeur. Les reven-
deurs d‘appareils électriques et électroniques disposant d‘une surface de vente d‘au moins 400 m² ainsi que les commerces alimentaires disposant d‘une surface de vente 
d‘au moins 800 m² qui vendent régulièrement des appareils électriques et électroniques sont en outre tenus de reprendre gratuitement les appareils usagés, même sans achat 
d‘un appareil neuf, si aucune dimension de l‘appareil usagé ne dépasse 25 cm. Renseignez-vous auprès de votre revendeur local sur les possibilités de reprise. Si votre an-
cien appareil contient des données personnelles, vous êtes vous-même responsable de leur suppression avant de le retourner. Si cela est possible sans détruire l‘appareil 
usagé, retirez les piles ou les accumulateurs usagés ainsi que les lampes avant de retourner l‘appareil usagé pour élimination et mettez-les dans une collecte séparée. En 
cas d‘accumulateurs fixes, il convient d‘indiquer lors de la mise au rebut que l‘appareil contient un accumulateur.

•Sollte das Gerät ins Wasser fallen, vor dem Herausnehmen Netzstecker ziehen. Das Gerät muss vor dem nächsten Einsatz von einer Fachkraft überprüft 
werden.

•Nie in der Nähe von Wasser (Badewannen, Waschbecken etc.) benutzen. Nicht Regen/ Feuchtigkeit aussetzen. Gerät nur mit trockenen Händen benut-
zen!

•Reparaturen am Gerät nur durch eine Fachkraft. Durch nicht fachgerechte Reparaturen können erhebliche Gefahren für den Benutzer entstehen.
•Wird das Gerät zweckentfremdet, falsch bedient oder nicht fachgerecht repariert, kann keine Haftung für auftretende Schäden übernommen werden. 

In diesem Fall entfällt der Garantieanspruch.
•Gerät nicht an Zeitschaltuhr oder fernbedienbarem Schalter betreiben/anschliessen.
•Keine Finger und Gegenstände in Geräteöffnungen stecken. Geräteöffnungen nicht abdecken. 
•Geräteöffnungen/Lüfter/Luftstrom nicht blockieren. Hinten 15cm Mindestabstand zu Wänden einhalten.
•Gerät nicht in der Nähe von Gas- oder Elektroheizöfen betreiben. Nicht in erhitzte Öfen stellen.
•Keine ätzenden/lösungsmittelhaltigen Stoffe im Gerät aufbewahren.

•Netzanschluss: Die Spannung muss den Angaben auf dem Typenschild des Gerätes entsprechen.
•Stecker nie am Netzkabel/mit feuchten Händen ziehen. Netzstecker ziehen bei Störungen während Gebrauch, vor der Reinigung, Umplatzierung oder 

nach dem Gebrauch. Stecker muss jederzeit erreichbar bleiben.
•Gerät/Netzkabel/Verlängerungskabel auf Schadstellen überprüfen. Beschädigte Geräte (inkl. Netzkabel) nie in Betrieb nehmen – vom Hersteller, des-

sen Servicestelle oder qualifizierten Fachleuten reparieren/ersetzen lassen. Gerät nie selber öffnen – Verletzungsgefahr!
•Gerät nie am Netzkabel tragen/ziehen. Netzkabel nicht knicken, einklemmen oder über scharfe Kanten ziehen. Kurzschlussgefahr durch Kabelbruch!
•Unbenutzte/unbeaufsichtigte Geräte ausschalten und Netzstecker ziehen. Netzkabel nicht um das Gerät wickeln.
•Gerät nie in Wasser/andere Flüssigkeiten tauchen. Kurzschlussgefahr!

•Gerät ist für die Verwendung im Haushalt bestimmt, nicht für gewerbliche Nutzung. Gerät nicht im Freien betreiben. 

•Gerät/Anschlussleitung nie auf heisse Flächen (Herdplatte) stellen/legen oder in die Nähe von offenem Feuer bringen. Gerät nicht starker Hitze 
(Heizquellen, -körper, Sonnenbestrahlung) aussetzen. Brennende Geräte nur mit Löschdecke löschen.

•Vom Hersteller nicht empfohlenes/verkauftes Zubehör aus Sicherheitsgründen nicht verwenden.

•Kinder ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten, mangelnder Erfahrung und Kenntnisse 
dürfen das Gerät nur gebrauchen, wenn sie von einer für ihre Sicherheit zuständigen Person beaufsichtigt werden oder ihnen der sichere Gebrauch 
des Gerätes gezeigt wurde und sie die damit verbundenen Gefahren verstanden haben. Reinigungs- und Wartungsarbeiten dürfen nicht von Kindern 
ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden.

•Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Gerät und Netzkabel von Kindern unter 8 Jahren fernhalten. Gerät im Betrieb nie unbeaufsichtigt lassen.
•Verpackungsmaterial (z.B. Folienbeutel) gehört nicht in Kinderhände.

•Gerät stehend auf trockener, ebener, stabiler und hitzebeständiger Unterlage betreiben. Gerät vor dem Verstauen abkühlen lassen.

Directives de sécurité

•Au cas où l’appareil serait tombé dans l’eau, ne le sortez qu’après avoir retiré la fiche. Avant de réutiliser l’appareil le faire contrôler par un magasin 
spécialisé autorisé.

•Ne pas employer cet appareil à proximité d’eau (baignoires, lavabos, etc.). Ne pas l’exposer à la pluie/humidités. Utiliser l’appareil uniquement avec 
des mains sèches!

•Les réparations d’appareils électriques doivent uniquement être effectuées par des spécialistes. Des réparations impropres peuvent causer des dangers consi-
dérables pour l’usager.

•Au cas où l’appareil est désaffecté, manié ou réparé d’une manière incorrecte, nous déclinons la responsabilité de dommages éventuels. Dans ce cas, le 
droit de garantie s’annule.

•Ne pas opérer/brancher l’appareil sur une minuterie ou un interrupteur télécommandé.
•Ne pas mettre des doigts ou des objets dans les ouvertures de l’appareil. Ne pas couvrir l’ouverture de l’appareil.
•Ne pas bloquer les ouvertures/aérateurs/circulation d’air. A l’arrière, respecter une distance minimale de 15cm par rapport aux murs.
•Ne pas utiliser l’appareil à proximité d’appareils de chauffage au gaz ou électriques. Ne pas le placer dans des fours chauds.
•Ne stocker aucune substance corrosive/à base de solvant à l’intérieur.

•Raccordement au réseau: la tension d’alimentation doit correspondre à celle indiquée sur la plaque signalétique de l’appareil.
•Ne pas tirer la fiche hors de la prise/avec des mains humides. Retirer la fiche électrique en cas de dysfonctionnements pendant l’utilisation, avant de 

nettoyer ou de déplacer l’appareil ou après son utilisation. La prise électrique doit être accessible à tout moment.
•Contrôler régulièrement si le cordon/l’appareil/la rallonge est défectueux. Ne jamais mettre en service les appareils endommagés (y compris cordons 

électriques) – les faire réparer/remplacer par le fabricant, son service après-vente ou par des spécialistes qualifiés. Ne jamais ouvrir l’appareil soi-
même – danger de blessure!

•Ne portez, ni tirez jamais l’appareil par le cordon. Ne pliez pas le cordon, ne le tirez pas par-dessus des bords trachants, ne le coincez pas. Risque de 
court circuit dû à une rupture du câble!

•Arrêter l’appareil et retirer la fiche lorsqu’il n’est pas utilisé/laissé sans surveillance. Ne pas enrouler le cordon autour de l’appareil.

•Utiliser l’appareil debout sure une surface sèche, plane, stable et résistante à la chaleur.Laisser refroidir l’appareil avant de le ranger.
•L’appareil est destiné à un usage ménager et non à une utilisation professionnelle. Ne pas utiliser l’appareil à l’extérieur.

•Ne pas laisser le matériel d’emballage (tel que les sachets en plastiques) entre les mains des enfants.
•Ne mettez jamais l’appareil/cable sur des surfaces chaudes, ni à proximité de vives flammes. Ne pas exposer l’appareil à une forte chaleur (sources de 

chaleur, radiateurs, rayonnement du soleil) pendant une période prolongée. Éteindre les appareils en feu uniquement avec une couverture d’extincti-
on.

•Utilisez uniquement les accessoires recommandés par le fabricant.

•Les enfants âgés de 8 ans et plus et les personnes ayant des déficiences physiques, sensorielles ou mentales, ou qui ne possèdent pas l’expérience et la 
connaissance nécessaires, ne doivent utiliser l’appareil que s’ils sont supervisés ou que des instructions leur ont été fournies par une personne respon-
sable de leur sécurité pour l’utilisation sûre de l’appareil et après avoir compris les dangers y associés. Les opérations de nettoyage et de maintenance 
ne doivent pas être effectuées par des enfants sans surveillance.

•Il est interdit aux enfants de jouer avec l’appareil. Tenir l’appareil et le câble d’alimentation hors de la portée des enfants de moins de 8 ans. Ne jamais 
laisser l’appareil sans surveillance lorsque celui-ci est en fonctionnement.

•Ne jamais plonger l’appareil dans l’eau/d’autres liquides. Danger de court-circuit!

Technische Daten
Caractéristiques techniques

Montageanleitung
Instructions de montage
für den Fachinstallateur
pour l'installateur professionnel

Art. 7805

149 L 100 L 69 LCapacité de remplissage
Nutzinhalt total

51 L

65 42 26Capacité de remplissage
Anzahl Flaschen

24

8 5 4Capacité de remplissage
Anzahl Regale

3

67 kg 47 kg 35 kgCapacité de remplissage
Gewicht

29 kg

220 - 240 V 220 - 240 V 220 - 240 VCapacité de remplissage
Anschlusswerte

220 - 240 V

36 dB 40 dB 38 dBCapacité de remplissage
Geräuschpegel

39 dB

Nischenmass
Dimension de la niche ≥1240 mm

≥565 mm
≥575 mm

≥888 mm

≥565 mm
≥575 mm

≥605 mm

≥565 mm
≥575 mm

≥457 mm

≥565 mm
≥575 mm

2 m 2 m 2 mLongueur du cordon
Kabellänge

2 m

149 kWh 126 kWh 155 kWhPuissance
Energieverbrauch pro Jahr

118 kWh

R600a R600a R600aRéfrigérant
Kühlmittel

R600a

2 2 2Capacité de remplissage
Anzahl Kühlzonen

15-20°C 5-20°C 10-20°C 5-20°C5-20°C 5-20°C 5-12°C

Öffnungswinkel
Angle d'ouverture

≈ 836 mm

115° ≈
11

01
m

m

≈ 819 mm

115° ≈
10

72
m

m

≈ 819 mm

115° ≈
10

72
m

m

≈ 819 mm

115° ≈
10

82
m

m

Dieses Kühlgerät besteht aus FCKW-freiem Material.
Cet appareil de réfrigération est fabriqué à partir de matériaux exempts de CFC.

Abmessung Gerät
Dimension de l'appareil 1230 mm

555 mm
521 mm

878 mm

555 mm
512 mm

598 mm

555 mm
522 mm

447 mm

592 mm590 mm592 mm595 mm

555 mm
512 mm

1271 mm 885 mm 598 mm 455 mm

7808 7807 7806 7805



R ACLET TE  &  GR I L L
Nichts ist gemütlicher als ein gemeinsamer Raclette- oder Fondue-Plausch mit Freunden oder Fami-
lie. Egal wie viele Personen, wir haben sicher das richtige Raclette Gerät für Sie. Selbst wenn Sie 
kein grosser Fan von Käse sind, finden Sie auf jeden fall etwas Passendes. Und wenn die Raclet-
te Zeit vorbei ist laden Sie doch alle zu einer tollen Grillparty im Sommer ein. 
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Raclette „Raclette & Brunch“
180 Grad aufklappbar, ideal für grosse Tische, Platten für Grill & 
Brunch.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7617.4245 1500 7640306322456 2 72

Raclette „Vario Fun“
180 Grad aufklappbar, ideal für grosse Tische, Platten für Grill & 
Brunch.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7618.4245 1500 7640306322463 2 72

Raclette „Style 2“
2er Raclette mit abnehmbarer Aluguss-Platte für den perfekten Grill-
plausch. Inkl. 2 Pfännchen & 2 Kunststoffspachtel.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7602.7545 440 7640139999276 6 180

Raclette „Style 4“
4er Raclette mit abnehmbarer Aluguss-Platte für den perfekten Grill-
plausch. Inkl. 4 Pfännchen & 4 Kunststoffspachtel.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7601.7545 750 7640139999269 4 144

Raclette „Style 8“
8er Raclette mit abnehmbarer Aluguss-Platte für den perfekten Grill-
plausch. Inkl. 8 Pfännchen & 8 Kunststoffspachtel.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7600.7545 1200 7640139999252 2 72
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Raclette „Hot Stone“
8er Raclette mit abnehmbarer Steinplatte. Temperaturregler. Inkl. 8 
Pfännchen aus robustem Stahl und 8 Kunststoffspachtel.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7558.4245 1500 7640139991256 2 60

Raclette „Raclettino 2“
2er Raclette mit abnehmbarer Steinplatte mit grossem Wärmespeicher. 
Inkl. 2 Pfännchen & 2 Kunststoffspachtel.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7574.0245 380 7640306320124 6 252

Raclette „Style Connect“
Perfekt für lange, schmale Tische und unterschiedlich viele Gäste (4+4).

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7622.4345 1800 7640306325662 2 48

2er Raclette „Premium“
2er Raclette mit abnehmbarer Aluguss-Platte. Inkl. 2 Pfännchen & 2 
Kunststoffspachtel.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7608.7545 500 7640306320674 6 144

4er Raclette „Premium“
4er Raclette mit abnehmbarer Aluguss-Platte. Inkl. 4 Pfännchen & 4 
Kunststoffspachtel.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7609.7545 800 7640306320681 4 120

8er Raclette „Premium“
8er Raclette mit abnehmbarer Aluguss-Platte. Inkl. 8 Pfännchen & 8 
Kunststoffspachtel.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7610.7545 1500 7640306320698 2 60
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Fondue „Vario Inox“
9-teiliges Set für Fleisch- und Käsefondue im zeitlosen Design. Elektri-
sche Heizplatte für sicheres Erhitzen ohne Brennpaste.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7593.7545 1500 7640139997814 4 72



56

R
a

cl
e
tt

e 
&

 G
ri

ll

Kerzen-Raclette „My Raclette“ schwarz
1er Raclette funktioniert mit 4 Rechaud-Kerzen. Ideal einsetzbar für den 
Picknickplausch. Inkl. 1 Pfännchen & 1 Kunststoffspachtel.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7572.4200 7640139993090 20 840

Kerzen-Raclette mit Tasche „Explore the Alps“
Auf ins Abenteuer ohne Hungergefühl, mit dem praktischen Raclette 
Reiseset inkl. Rechaudkerzen, Pfännchen, Spachtel, Tasche.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7616.1200 7640306322364 20 480

Kerzen-Raclette „Kitchenette“
Dank der zusätzlichen Einlage für Trockenbrennstoff wird das Kerzen-
raclette jetzt zur kleinen Reiseküche.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7623.7000 7640306326911 16 672

Kerzen-Raclette „My Raclette“ rot
1er Raclette funktioniert mit 4 Rechaud-Kerzen. Ideal einsetzbar für den 
Picknickplausch. Inkl. 1 Pfännchen & 1 Kunststoffspachtel.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7572.8300 7640139993083 20 840

Kerzen-Raclette mit Tasche „Explorer‘s Pack“
Auf ins Abenteuer ohne Hungergefühl, mit dem praktischen Raclette 
Reiseset inkl. Rechaudkerzen, Pfännchen, Spachtel, Tasche.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7616.4200 7640439762532 20 480

Kerzen-Raclette mit Tasche „Journey Deluxe“
Auf ins Abenteuer ohne Hungergefühl, mit dem praktischen Raclette 
Reiseset inkl. Rechaudkerzen, Pfännchen, Spachtel, Tasche.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7616.7000 7640439762549 20 480
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Kerzenraclette Tasche „Into the Wilds“
Perfekt zum Verstauen von Kerzen-Raclettes 7595, 7616, 7623.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7616.9801 7640306325686

Kerzenraclette Tasche „Journey Deluxe“
Perfekt zum Verstauen von Kerzen-Raclettes 7595, 7616, 7623.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7616.9803 7640439762563

Raclettepfännchen 2er Set
Antihaftbeschichtet mit Kunststoffgriff. Passend zu 7555 / 7558 / 
7561 / 7574 / 7581 / 7582 / 7583 / 7585 / 7589 / 7590.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7555.9800 7640139991249

Kerzen-Raclette „Tête à tête“
Funktioniert mit 4 Rechaud-Kerzen ohne Strom, inkl. zwei antihaftbe-
schichteten Raclette-Pfännchen und zwei Kunststoffspachtel.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7595.8300 7640139999450 20 700

Kerzenraclette Tasche „Explore the Alps“
Perfekt zum Verstauen von Kerzen-Raclettes 7595, 7616, 7623.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7616.9800 7640306325679

Kerzenraclette Tasche „Explorer‘s Pack“
Perfekt zum Verstauen von Kerzen-Raclettes 7595, 7616, 7623.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7616.9802 7640439762556
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Elektrogrill „BBQ0683“
Schnell bereit: Einstecken, Einschalten und Grillieren. Ohne Standfuss 
auch perfekt als Tischmodell verwendbar. Grillfläche: 40 x 36 cm.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7606.8345 2000 7640306320377 1 12

Raclettespachtel 4 Stk.
Raclette Spachtel aus hitzebeständigem Kunststoff.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7515.9200 7610196075572 12 960

Elektrogrill „Grill Force 2200“
Der perfekte Grill für Balkon und Terrasse: 2200 W, 53,5x33,5 cm 
Grillfläche, Thermostat, viel Ablagefläche und müheloses Positionieren.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7630.4245 2200 7640439760668 1 16

Halter für Raclettepfännchen 4 Stk.
Aus hochwertigem Edelstahl. Rostfrei und einfach zu reinigen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7515.9300 7610196075589 12 3

Raclettepfännchen 2er Set, XXL Pizza
Antihaftbeschichtet mit Kunststoffgriff. Passend zu 7583 / 7590.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7583.9800 7640139996152

Raclettepfännchen 2er Set, schmal
Antihaftbeschichtet mit Kunststoffgriff. Passend zu 7562 / 7568 / 
7569 / 7584 / 7570 / 7571 / 7572 / 7574.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7562.9800 7640139992130
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Grill-Abdeckhaube „BBQ Grill Bros“
Hochwertige Textilstruktur garantiert zuverlässigen Schutz vor allen 
Wettereinflüssen. Masse: 80 x 80 x 60 cm.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7606.9800 7640306320476

Tischgrill „Bamboo Grill“
Stilvoller Tischgrill aus nachhaltigem Bambus mit 44 x 23 cm grossem 
Kochfeld – ideal für asiatisches Teppanyaki.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7624.5545 1800 7640306326973 4 56

Elektrogrill „BBQ Star 2 in 1“
2 in 1: Holzkohle oder Elektrisch - Perfekt fürs Grillfest. Grosse Grill-
fläche (Ø 43 cm) mit 2 extrastarken Grilletagen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7596.4245 2000 7640139999061 1 12

Elektrogrill „BBQ Grill X-800“
Der Elektrogrill bringt, dank 800°C Oberhitze, die perfekte Steakhouse 
Qualität in nur wenigen Minuten auf den Teller.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7599.4145 2400 7640139999306 1 16



RE IN IGEN &  BÜGELN
Wer bügelt schon gerne einen Berg Wäsche oder liebt es die Wohnung zu saugen? Nun muss 
alles irgendwann erledigt werden. Mit unseren Geräten geht dies spielend leicht. Bei einer 
grossen Auswahl an A-Klassigen Staubsaugern, innovativen Besenstaubsaugern oder kraftvollen 
Dampfstationen und leistungsstarken Bügeleisen findet sich für jeden das Richtige. 
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Hartbodenreiniger „Wet Clean Smart T0613“
3-in-1: Saugen, feucht wischen und Wasserrückstände aufsaugen. Bis zu 
120 m2 in 35 Min.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9506.1310 350 7640306326959 1 18

Hartbodenreiniger „Wet Clean Comf. T9746“
In einem Schritt trockenen und feuchten Schmutz einfach wegwischen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9497.4610 60 7640306321862 1 35

Akkustaubsauger „Quick Clean Prof. T0359“
Hochwertiger Akku Staubsauger mit maximaler Saugkraft und praktischem 
Anzeigedisplay zur Batteriekontrolle.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9503.5910 600 7640306325549 1 24

Akkustaubsauger „Quick Clean Prof. T9382“
Haare werden dank patentierter Technologie direkt eingesaugt & wickeln 
sich nicht um die Bürstenrolle.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9493.8210 380 7640306320568 1 42

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9518.7010 30 7640439762426 1 48

Hartbodenreiniger „Wet Clean Comf. T1870“
Kabelloser Hartbodenreiniger mit Zwei-Wassertank-System, geräuschar-
mem Betrieb und 180°-Winkel für mühelose Reinigung unter Möbeln.

Akkustaubsauger „Quick Clean Prof. T2270“
Kraftvolle Saugleistung für saubere Böden und Oberfl ächen mit BLCD 
Motor und 80 Min. Laufzeit.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9522.7045 660 7640439766264 1 30
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Handstaubsauger „Quick Clean Comfort T1911“
Ausgezeichnete Saugkraft dank 120 W BLDC-Motor, bis zu 30 Min. 
Laufzeit.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9519.1145 120 7640439766677 4 tbd

Handstaubsauger „Quick Clean Comfort T1912“
Ausgezeichnete Saugkraft dank 120 W BLDC-Motor, bis zu 30 Min. 
Laufzeit.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9519.1245 120 7640439766691 4 tbd

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9521.2045 850 7640439762754 1 36

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9521.4245 850 7640439762761 1 36

Akkustaubsauger „Quick Clean Prof. T2120“
Höchste Saugkraft mit 850 W / 300 Air Watts + 90 Min. Laufzeit für 
effizientes reinigen.

Akkustaubsauger „Quick Clean Prof. T2142“
Höchste Saugkraft mit 850 W / 300 Air Watts + 90 Min. Laufzeit für 
effizientes reinigen.

Akkustaubsauger „Quick Clean Comfort T2011“
Praktischer 2-in-1 Handstaubsauger lässt sich auch als Sticksauger nutzen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9520.1145 120 7640439766714 2 tbd

Akkustaubsauger „Quick Clean Comfort T2012“
Praktischer 2-in-1 Handstaubsauger lässt sich auch als Sticksauger nutzen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9520.1245 120 7640439766738 2 tbd
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Akkustaubsauger „Quick Clean Prof. T2270“

• BLDC-Hochleistungsmotor, 200 Airwatt und 80 Minuten Laufzeit für effiziente Reinigung

• Zwei Rollen für doppelte Reinigungsleistung mit patentierter Haarentfernungstechnologie

• Inkl. langer Fugendüse mit LED-Licht für präzises Reinigen in dunklen Ecken

• 2-in-1: Lässt sich mit einem Handgriff zum leichten Handsauger umfunktionieren

• Praktische Ladestation plus viel nützliches Zubehör für das Reinigen von Oberflächen

• Innovatives Filtersystem mit Multizyklon-Technologie und HEPA-Filter für hygienische Luft

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9522.7045 660 7640439766264 1 30

High BLCD Performance für saubere Böden und Oberflächen
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Staubsauger „Classic Clean T6601“ weiss
Starke Saugleistung. Weichlaufräder zur Schonung der Bodenbeläge. 
Integrierter Hepafilter & inkl. 3-teiliges Zubehör Set.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9466.0145 650 7640139994899 1 24

Staubsauger „Comfort Clean T9120“
Professioneller Staubsauger mit integriertem Zubehör im Deckel und 11 
Meter Aktionsradius für einfaches Reinigen der ganzen Wohnung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9491.2045 700 7640306320391 1 24

Staubsauger „Professional Clean T7742“
Mit modernem LCD Display und einem Aktionsradius von 14 Metern.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9477.4245 800 7640306327833 1 24

Staubsauger „Comfort Clean T9142“
Professioneller Staubsauger mit integriertem Zubehör im Deckel und 11 
Meter Aktionsradius für einfaches Reinigen der ganzen Wohnung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9491.4245 700 7640306325914 1 24

Handstaubsauger „Quick Clean Comfort T0070“
Handlicher Akkustaubsauger mit hervorragender Saugleistung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9500.7010 75 7640306321916 6 288

Handstaubsauger „Quick Clean Classic T8542“
Klein und handlicher Sauger mit praktischer Wet & Dry Funktion und 
leistungsstarkem 7.4V Li-Ion Akku für eine hohe Saugkraft.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9485.4210 40 7640139998149 6 180
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Staubsauger „True Cyclone Comfort Clean T6301“
Saugen ohne Staubeutel & ohne Saugkraftverlust dank der True-Cyclone-
Technologie. Der Hepa Filter sorgt für hygienische & staubfreie Luft.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9463.0145 700 7640139994912 1 30

Staubsauger „True Cyclone Comfort Clean T6324“
Saugen ohne Staubeutel & ohne Saugkraftverlust dank der True-Cyclone-
Technologie. Der Hepa Filter sorgt für hygienische & staubfreie Luft.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9463.2445 700 7640139995971 1 30

Micro Staubbeutel 5Stk. zu 9477 + 9482
Dieser Staubbeutel passt zu allen neuen Trisa Electronics Staubsaugern.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9105.0100 7640139999009 10 560

Micro Staubbeutel 5Stk.
Dieser Staubbeutel passt zu allen älteren Trisa Electronics Staubsaugern.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9084.0400 7640139993496 10 560
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ECO Hartbodenbürste
Aus natürlichem und bodenschonendem Pferdehaar. Perfekt geeignet für 
jede Art von Hartböden.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9600.5060 7640139999788

Universal Bodendüse 35mm
Universaldüse mit individueller Leistungsregulierung für optimale Reinigung 
von Hart- und Teppichboden.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9600.5080 7640306321312 8 144

Roboterstaubsauger „T-Bot Lite“
Bequem die Saugstärke, Reinigungszeitpunkt- und Ort über die Fernbedie-
nung steuern. Bis zu 90 Minuten Laufzeit über Hartböden und Teppiche.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9505.7010 25 7640306326980 4 64

Universal Bodendüse XXL, 35 mm
Extralange Staubsaugerdüse mit integrierter Polsterdüse passend zu allen 
Teleskoprohren mit Click System (35 mm Rohrdurchmesser).

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9600.5082 7640306328182 32

Roboterstaubsauger „T-Bot Pro 4000“
2-in-1 Wisch- und Saugroboter mit automatischer Absaugstation inkl. 3.2 
L Staubbeutel – bis zu 30 Tage Reinigung ohne Nachfüllen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9523.4245 40 7640439766943 1 tbd

Roboterstaubsauger „T-Bot Plus 5000“
2-in-1 Wisch- und Saugroboter mit Multi-Cleaning-System, 1.5 L Staub-
beutel und Wassertank – für strahlend saubere Böden.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9524.7045 72 7640439766967 1 tbd
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Roboterstaubsauger „T-Bot Max 12000“

• Saugen, Wischen, Leeren, Auto-Trocknung, Selbstreinigung und mehr

• Station mit 360 ml Frischwassertank und 250 ml Schmutzwassertank

• 1.5 L Staubbeutel ermöglicht wochenlange Reinigung ohne Wartung

• 12.000 Pa Saugkraft entfernt Staub, Haare und hartnäckige Verschmutzungen

• 180 Minuten Laufzeit mit automatischer Rückkehr zur Ladestation

• App-Steuerung und Sprachassistenten für nahtlose Integration ins Smart Home

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9525.4245 85 7640439766981 1 tbd

Vollautomatisches 7-in-1 Boden-Reinigungssystem für maximale Effizienz
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Dampfbügeleisen „Comfort Steam i5714“ türkis
Kratzfeste Profi-Sohle aus Keramik für schonendes Bügeln der Wäsche. 
Dampfleistung regulierbar bis 35g/Min Powerdampfstoss (100g/Min).

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7957.1445 2200 7640139998545 6 216

Dampfstation „Comfort Steam i6014“
Sorgenfrei und energiesparend bügeln dank intelligenter Auto Funktionen 
und Eco Modus.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7960.1445 2400 7640306320841 2 48

Dampfstation „Comfort Steam i5820“
Eine intelligente Temperatur Einstellung, perfekt für alle Textilien und mit 
bis zu 140g/min Dampfleistung gegen stake Falten.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7958.2045 2400 7640139998477 2 60

Dampfbügeleisen „Prof. Steam i6242“ schwarz
Elegantes Bügeleisen mit bis 30g/Min. Powerdampfstoss (140g/Min.) 
gleitet dank Keramik-Profi-Sohle besonders sanft.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7962.4245 2400 7640306328526 6 180

Dampfbügeleisen „Comfort Steam i5717“ blau
Kratzfeste Profi-Sohle aus Keramik für schonendes Bügeln der Wäsche. 
Dampfleistung regulierbar bis 35g/Min Powerdampfstoss (100g/Min).

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7957.1745 2200 7640139998552 6 216

Bügeleisen „Classic Steam i5521“ türkis
Das 2000W Bügeleisen kombiniert eine kratzfeste Keramiksohle mit 
regulierbarer Dampfleistung und wartungsfreundlichen Funktionen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7955.2145 2000 7640139997517 6 216
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Entkalkungstabletten
Vier Universell einsetzbare Entkalkungstabletten für Kaffeemaschinen, 
Wasserkocher, Eierkocher, Bügeleisen oder Dampfstationen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

6212.9800 7640139995612 19 5852



K L IMA  &  DUF T
Unsere Düfte verwandeln Ihre Räume in ganz persönliche und individuelle Wohlfühloasen. Egal 
ob für Wohn- oder Arbeitszimmer, Küche, Bad oder Fitnessraum, Sie wählen Ihren Lieblingsduft 
und geniessen das Gefühl von Frische und Individualität. Das intelligente „Pure“ Gerät bindet und 
neutralisiert schlechte Gerüchte auf molekularer Ebene. Danach entfalten die ausgewählten  
Pure-Düfte ihre positive Wirkung.
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Standventilator mit Licht „Ambiance“
Stimmungsvolles Ambiente mit frischer Brise und zwei Windrichtungen 
(Air Up, Air Down).

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9358.4310 15 7640306326058 1 16

Standventilator „Silent Chill“
Dank der Timerfunktion und angepassten Modi entspannt einschlafen 
während hitzigen Sommernächten.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9355.7010 30 7640306320346 1 30

Turmventilator „Comfort Breeze“
Starke Luftverteilung dank oszillierendem Turm (70°), inkl. Fernbedie-
nung und Timer.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9359.7010 28 7640306327826 1 40

Turmventilator „Fresh Air“
Platzsparender Turmventilator mit optimaler Luftverteilung dank oszillie-
rendem Turm (60°) und 3 Lüfterstufen.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9331.7010 45 7640139991591 1 70

Luftkühler „Hydro Cool“
Neue Hydro-Cool-Technologie kühlt Ihre Räume effizient: Die Luft wird 
durch Wasser auf eine angenehme Temperatur gekühlt - ohne Chemie.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9356.7010 80 7640306320360 1 28

Heizlüfter „Heat & Chill“
Wohlfühlmomente an kalten oder heissen Tagen dank drei Stufenregu-
lierung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9353.4145 2000 7640139999955 6 168
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Infrarot Heizer „Premium Heat“
Infrarot Heizstrahler mit Aluminiumgehäuse zur Wandmontage sorgt für 
Wohlfühlmomente. Inkl. Fernbedienung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9357.4245 2100 7640306326089 4 36

Heizlüfter „2-in-1 Cozy Air“
Der 2-in-1 Heizlüfter bietet mit seiner oszillierenden Keramikheizung, 
intuitivem Touch-Display und Timer-Funktion ganzjährigen Komfort.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9361.7045 2000 7640306328649 1 70
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Lufterfrischer „Pure“ inkl. 3 Kapseln
Entfaltet konstante Wirkung, kein Austrocknen, mit einer Kombination 
von Geruchsneutralisation und Beduftung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9340.4710 1 7640139993861 4 168

Klimagerät „Cool Mate“
Effiziente Kühlung und Ventilation von 16 - 32°C, ideal für jede Um-
gebung, mit bequemer Fernbedienung und intuitiver Bedienung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9362.7045 1330 7640439760705 1 8

Klimagerät „Cool Mate Pro“
Kombiniert präzise Kühlung und Heizung von 16 - 32°C mit smarter 
Steuerung per WiFi, für ganzjährigen Komfort in jeder Umgebung.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

9363.4345 1330 7640439760712 1 8
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swiss made

Kapsel „City Trends“
trendig, sportlich, männlich

Art.-Nr. EAN MC

9340.9801 7640139993878 8

Kapsel „Relaxing Moments“
beruhigend, sanft, natürlich

Art.-Nr. EAN MC

9340.9802 7640139993885 8

Kapsel „Paradise Feelings“
sensitiv, verträumt, exotisch

Art.-Nr. EAN MC

9340.9803 7640139993892 8

Kapsel „Fruit Sensations“
belebend, fruchtig, mystisch

Art.-Nr. EAN MC

9340.9805 7640139994578 8

Kapsel „Addiction“
faszinierend, anziehend, feminin

Art.-Nr. EAN MC

9340.9810 7640139994851 9

Kapsel „Secret Lovers“
feminin, rosig, erotisch

Art.-Nr. EAN MC

9340.9809 7640139994615 8

Kapsel „Urban Classic“
aromatisch, männlich, holzig

Art.-Nr. EAN MC

9340.9811 7640139994868 9

Kapsel „Flower Inspirations“
blumig, frisch, unbefangen

Art.-Nr. EAN MC

9340.9808 7640139994608 8

Kapsel „Gourmand Sweet“
verspielt, cremig, gourmand

Art.-Nr. EAN MC

9340.9812 7640139994844 9
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swiss made

Kapsel „Oriental Trends“
edel, holzig, orientalisch

Art.-Nr. EAN MC

9340.9813 7640139994837 9

Kapsel „Grass Freshness“
grün, natürlich, Gras

Art.-Nr. EAN MC

9340.9815 7640139995117 9

Kapsel „Swiss Wood“

Kapsel „Lemon Grass“

erdend, back to the roots, Natur

erfrischend, belebend, harmonisch

Art.-Nr. EAN MC

9340.9821 7640139995834 9

Art.-Nr. EAN MC

9340.9822 7640139996015 9
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Pure Car „City Trends“
Ein Pure Car Gerät inklusive Duft „City Trends“.

Art.-Nr. EAN MC

9348.4201 7640139996848 8

Pure Car „Paradise Feelings“
Ein Pure Car Gerät inklusive Duft „Paradise 
Feelings“.

Art.-Nr. EAN MC

9348.4203 7640139996855 8

Pure Car „Fruit Sensation“
Ein Pure Car Gerät inklusive Duft „Fruit Sensa-
tions“.

Art.-Nr. EAN MC

9348.4205 7640139996862 8

Pure Car „Provence Harmonies“
Ein Pure Car Gerät inklusive Duft „Provence 
Harmonies“.

Art.-Nr. EAN MC

9348.4207 7640139996879 8

Pure Car „Flower Inspiration“
Ein Pure Car Gerät inklusive Duft „Flower In-
spiration“.

Art.-Nr. EAN MC

9348.4208 7640139996886 8

Pure Car „Addiction“
Ein Pure Car Gerät inklusive Duft „Addiction“.

Art.-Nr. EAN MC

9348.4210 7640139996893 8

Pure Car „Urban Classic“
Ein Pure Car Gerät inklusive Duft „Urban 
Classic“.

Art.-Nr. EAN MC

9348.4211 7640139996909 8

Pure Car „Oriental Trends“
Ein Pure Car Gerät inklusive Duft „Oriental 
Trends“.

Art.-Nr. EAN MC

9348.4213 7640139996916 8

Pure Car „Swiss Wood“
Ein Pure Car Gerät inklusive Duft „Swiss Wood“.

Art.-Nr. EAN MC

9348.4221 7640139996930 8
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 Journey with 
    Nature's Fragrance



GOL F
Wir haben den Anspruch, dass Qualität und gute Preise nicht nur für Geräte Zuhause gelten soll, 
sondern auch in der Freizeit ein Lächeln auf das Gesicht zaubert.  
Unsere elektrischen Golf-Trolleys erfüllen alle Kriterien, überzeugen mit hervorragender Qualität 
und zeitlosem Design. Als Highlight lassen sie sich farblich individualisieren.  
Und das alles zu einem unschlagbaren Preis. Das ist für uns Fair play.
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Elektrischer Golfwagen Carbon
Carbon Elektro Golf-Trolley inklusive Schirmhalter mit stufenlos wähl-
barer Geschwindigkeit.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

2901.4245 200 7640306322050 1 9

Elektrischer Golfwagen inkl. Fernbedienung
Elektro Golf-Trolley inklusive Fernbedienung, Schirmhalter und Hilfsrad.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

2900.4245 200 7640139999283 1 20

Elektrischer Golfwagen inkl. Fernbedienung
Elektro Golf-Trolley inklusive Fernbedienung, Schirmhalter und Hilfsrad.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

2900.4645 200 7640139999290 1 20

Kartenhalterung zu 2900
Passend zum elektrischen Golfwagen 2900.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

2900.9801 7640306321558 1

Kartenhalterung zu 2901
Passend zum elektrischen Golfwagen 2901.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

2901.9801 7640306322135 1

Tragtasche zu 2901
Praktische Tragtasche zum Transport des Golfwagens 2901.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

2901.9804 7640306322166 1



SCHWEIZ
Trisa Electronics AG

Kantonsstrasse 121

CH-6234 Triengen

info@trisaelectronics.ch

Tel: +41 41 933 00 30

Fax: +41 41 933 32 02

ITALIEN
Trisa Italia

Via Golfreda 6

I-40136 Bologna

trisa.italia@libero.it

Tel: +39 335 388 680

Fax: +39 051 589 243

ÖSTERREICH
SCD Handels GmbH

Unterhaus 33

A-2851 Krumbach

service@trisaelectronics.at

Tel: +43 (2647) 4304070

DEUTSCHLAND
Ernst Lorch KG

Bildstockstraße 9

D-72458 Albstadt

HG@lorch-gruppe.com

Tel. +49 (7431) 124 200

RUMÄNIEN
Zass Romania Srl.

Ungheni 40

CP 547605 Jud. Mures

sales@zass.ro

Tel: +40 265 269 209

Fax: +40 265 307 670

überreicht durch:

DE/Frühling-Sommer/2025/Inland

w w w. t r i s a e l e c t r on i c s .ch

W E  S I M P L I F Y  YO U R  L I F E


